

心心相融，@未来  
Heart to Heart, @Future



# 两位瑞安健儿征战杭州亚运会

## 关注赛程为她们打Call!

记者 张茜 杨华

9月23日,杭州第19届亚运会开幕式将在杭州举行。本届亚运会预计将产生481枚金牌。杭州亚运会中国体育代表团总人数1329人,其中运动员886人,包括了36位奥运冠军。瑞安两名运动员柳雅欣、王芝琳名列其中。

### 游泳

#### 主要成绩

2018年雅加达亚运会女子200米仰泳金牌  
2023年世锦赛女子4×200米自由泳接力铜牌  
2023年成都大运会获个人+接力总计六枚金牌

#### 杭州亚运会参赛项目

(1) 200米仰泳
2023/9/26 (星期二)
10:00-12:00 (预)
19:30-21:30 (决)
(2) 200米自由泳
2023/9/25 (星期一)
10:00-12:00 (预)
19:30-21:30 (决)
(3) 女子4×200米自由泳接力
2023/9/28 (星期四)
10:00-12:00 (预)
19:30-21:30 (决)

#### 看点

近年来,柳雅欣的200米自由泳能力有了长足进步,这也让她在亚运会上有了新的夺金点。

(来源 温度新闻)



9月24日至29日,杭州亚运会游泳项目比赛将在杭州奥体中心游泳馆举行,共产生41枚金牌。瑞安运动健儿柳雅欣将参加200米仰泳、200米自由泳、女子4×200米自由泳接力共3项比赛。

柳雅欣是一名综合水平很高的选手,多次参加世锦赛、奥运会等大赛。2014年10月,她获得全国游泳锦标赛女子200米仰泳比赛以及4×100米混合接力冠军,初露头角。之后,她在第十四届全国运动会游泳女子4×100米自由泳接力项目中获得金牌,女子200米仰泳获得银牌,在2021年世界短池游泳锦标赛女子4×200米自由泳接力赛中获得铜牌。

在今年7月举行的福冈游泳世锦赛女子4×200米自由泳接力项目中,她获得铜牌,在8月举行的第31届世界大学生夏季运动会上,她分别摘得女子200米自由泳、女子4×100米混合泳接力等项目金牌,收获了不俗的成绩。

据悉,杭州亚运会游泳比赛每天分两个阶段,上午进行预赛,晚上进行决赛。比赛泳池长50米、宽25米、深3米,泳道宽2.5米。每条泳道两端的墙面上设有电子计时器的触摸板,触摸板在感应到选手接触时立即停止计时。



### 射击



#### 主要成绩

2021年全运会女子10米气步枪个人、团体金牌  
2022年全国射击冠军赛女子10米气步枪冠军  
2022年射击世锦赛女子10米气步枪团体冠军

#### 杭州亚运会参赛项目

女子10米气步枪(个人/团体)
2023/9/24 (星期日)
08:30-09:45 (资格赛)
11:30-12:15 (决赛)

#### 看点

女子10米气步枪在开幕式后的首个比赛日举行,王芝琳能否为温州选手实现开门红?

(来源 温度新闻)



王芝琳2004年出生,原就读瑞安市玉海实验中学。2016年,奥运冠军朱启南的启蒙教练、温州体校射击教练游秀霞去瑞安体校射击队选材时,发现王芝琳稳定性好、思路清晰、表达流畅,给人沉稳踏实的感觉。2017年3月,王芝琳被招入温州体校读书训练。2018年8月参加第十六届省运会,参加气枪个人项目以418.7环获得个人和团体冠军,个人与团体均打破省最高纪录。在2021年全国运动会上,王芝琳战胜杨倩夺得冠军。2022年她征战世锦赛,获得团体冠军。

王芝琳是温州亚运军团中最年轻的世界冠军。女子10米气步枪是中国射击队的王牌项目,王芝琳与另外两名浙江姑娘韩佳予、黄雨婷并肩作战,浙江00后三姐妹将联手冲击团体和个人两枚金牌。

根据赛程,9月24日上午,女子10米气步枪就将产生团体和个人两枚金牌。射击比赛充满了不确定性,一枪定胜负,0.1环定输赢的场面比比皆是,王芝琳能否为温州军团实现开门红让人期待。

## 我的名字叫 亚运

记者 蔡佳佳 张森

姓名伴随人的一生,通常都有一定的特殊意义。不同年代涌现出许多富有时代特色的名字,如建国、建华、建军等都烙着浓浓的印记。杭州亚运会即将举行,记者在瑞安发现了一位名叫陈亚运的新居民,他和亚运会究竟有着怎样的不解之缘呢?

陈亚运是浙江长城换向器股份有限公司的一名普通员工,记者见到他时,他正在换向器精加工流水线上忙碌着。交流中记者得知,陈亚运于1990年10月3日出生在四川省广安市的一个小乡村。他出生那天正逢国庆节,又是阖家团圆的中秋佳节,还是北京亚运会召开期间,在这个三喜临门的日子,家人便为他起名亚运。当年网络不怎么发达,只能通过收音机收听新闻。刚好得知北京亚运会开幕了,我爷爷就给我取名叫亚运。陈亚运说。

因为和亚运会有着不解之缘,陈亚运对此次杭州亚运会格外关注。杭州亚运会火炬

在省内传递时,每天工作之余,他都会和同事坐在一起收看直播或回放,关注最新的亚运信息。他告诉记者,自己现在最大的愿望,就是能去比赛现场观看,感受这场盛会,为中国运动健儿加油。

我真的想去亚运会现场看一下,有一些赛事在我们温州举行,比如龙舟,有时间的话我一定会去看的。陈亚运说。

记者了解到,陈亚运高中毕业后就来到瑞安务工,他很喜欢这座城市,便一直留在这里工作、生活,这一呆就是十多年。以前在其他工厂工作,之后去送了6年快递,2021年进入长城换向器,现在在流水线上做精加工。他说。

陈亚运表示,今后他将继续在自己的岗位上发光发热,为瑞安发展贡献力量。这10年,瑞安的变化发展太快了,在瑞安的人文熏陶下,我也慢慢融入了本地的生活。他说。



左二为陈亚运

## 瑞安女孩用歌声为亚运喝彩

记者 郑智津

杭州第19届亚运会即将开幕,处处洋溢着迎亚运的浓厚氛围。近日,一首原创的迎亚运歌曲《亚运你好》在QQ音乐网络平台流传,这首歌由瑞安女孩章晴演唱,表达了对杭州亚运会的期待和祝福,以及为祖国能举办这样一场国际赛事而感到自豪。

问一声杭州你好,问一声亚运你好,问一声钱塘江的澎湃浪潮,问一声湖畔的夕阳夕照,章晴用清新透亮的嗓音,倾情演唱了这首《亚运你好》。

刚拿到这首歌曲的时候,就觉得非常好听,歌词有一种振奋人心的感觉,特别是那句“钱塘江的澎湃浪潮,让我激情澎湃”。章晴说,进棚录音前,她的指导老师那仁朝格用深入浅出的方式,给予专业指导,让她快速理解歌曲,并用孩子的视角解读歌曲。

据悉,这首歌曲由苏日塔拉图作词,那仁朝格作曲,优美激昂的歌词,欢快热情的曲调,无不彰显为亚运加油助威的豪迈。在音乐前奏响起前,她就已进入情绪状态。从深情低吟,到高音释放,一气呵成。那仁朝格说。

那仁朝格致力于原创音乐推广,创作了几百首音乐作品,特别是在童声原创作品领域,他的作曲能力赢得了粉丝的喜爱与传唱。这次他用律动性强的曲风,让整首歌曲听起来欢快活泼。在编曲上,我首先考虑的是律动,简洁而有力的律动正是我需要的,在配器上我选择了电吉它等拥有动感而有朝气的乐器。他表示,这首《亚运你好》是他为杭州亚运会献上的一份礼物。而晴扬的演绎,非常用心。不论是对歌词的理解,还是对旋律的掌控,都很到位,给大家带来惊喜的视听盛宴。



章晴扬目前就读于上海金山杭州湾双语学校七年级。她从小就喜欢音乐,5岁开始学习钢琴,小学一年级时参加了学校的合唱团,让她更加坚定了学习音乐的梦想。她还发行过《美丽的心愿》《唱起草原的歌》《冰心似火》《我在上海过新年》等歌曲。

章晴扬的梦想是考入美国波士顿的伯克利音乐学院,未来当一名像邓紫棋一样的创作型女歌手。她说,演唱这首《亚运你好》歌曲,也让她更加期待杭州亚运会的召开,同时她也想通过自己的歌声,为中国健儿加油,为亚洲健儿加油。

### 我与亚运的故事